



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig, vasárnap 10-től 12:30-ig, hétfőnként zárva

Július és augusztus szombatjain zárva

Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. június 30. - ÉVKÖZI 13. VASÁRNAP

NEM PUSZTÍTANI, HANEM MENTENI JÖTTEM!

Alapítva:
1928-ban

OLVASMÁNYOK: 1Kir 19,16b.19-21.
 Gal 5,1.13-18. Lk 9,51-62.

Zsoltárválasz: „*Te vagy, Uram, Istenem örökségem és osztályrészem*” (Zs 15)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 ✦ Barbolyás Lajos (özvegye)

✦ Wohlfart János (Kristóf Jutka)

✦ Mátés Ernő (fiai, Miklós és Ervin)

✦ Hazina Sándor, 3. évf. (nővére, Fehérváry Irene)

11:00 az egyházközség (plébános)

Horváth István (családja)

Tibold szülők (családjuk)

Ladocsi Margit (családja)

✦ Szalontai Kenéz Mihály (felesége, Erzsébet)

✦ Papp Sándor (Ábrahámné Szabó Gizella)

✦ hozzátartozók (Mrs. Benyó)

✦ Kolmann László (lánya és családja)

✦ Wohlfart János (szerettei)

✦ Tóth Manyi, szeretettel (Illus és családja)

Hétfő (1) Canada Nap; Realino Szent Bernardin SJ, Régis Szent Ferenc SJ, De Geronimo Szent Ferenc SJ, Boldog Maunoir Julián SJ és Boldog

Baldinucci Antal SJ

7:30 a jezsuita generális szándéka

✦ Julie Tellis

Kedd (2) Szűz Mária látogatása Erzsébetnél (Sarlós Boldogasszony)

7:30 ✦ magyar jezsuiták

the repose of the soul of Norberta Fabella

Szerda (3) Szent Tamás

7:30 jezsuita hivatások

healing of Shireen Areff

7 PM Tóth Anna (leánya és családja)

béke a Kárpát-medencében

Csütörtök (4) Portugáliai Szent Erzsébet

7:30 Etelka és Pál

a világbéke

special intention of Lyn and Rod Tonogbanua and fam.

✦ Diosady Irén (család)

Péntek (5) Zaccaria Szent Antal Mária

7:30 poor souls in the purgatory

thanksgiving (Nelia)

az abortusz megszüntetése

7 PM Bálintok (Rita)

Szombat (6) Goretti Szent Mária

7:30 Nagy és Erdős családok (Zoli és Marika)

Bálintok (Rita)

a szentatya missziós imaszándéka

thanksgiving from Gene & Linda on their 40th wedding anniversary

✦ Katalin (férje, Jenő és családja)

Keresztelő: Bognár Cheyenne

Temetés: Szőnyi Emília (93), Wohlfart János (81)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Szerda (július 3) egésznapos szentségimádás; iratkozunk föl, vállaljunk egy órát kettesben az Úrral a nemzetünkért tartott imapon, az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért ✦ este 6.30:

rózsafüzér, 7.00-tól szentmise, 7.45-től beszélgetés;

téma: egyházközségi zsinatunk további kérdései – egyházközségünk minden érdeklődő tagját szeretettel várjuk; várjuk írásban a javaslatokat, véleményeket ✦

Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig

Csütörtök (4) - vasárnap (7) Cserkészkirándulás

Washingtonba (Smithsonian Folklore Festival)

Első péntek (5) Irgalmasság rózsafüzér 6:30-kor, mise 7-kor

Vasárnap (7) Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése **23.** Mária Kongregáció záróimádkolása (Marian Shrine of Gratitude) **25.** Rózsafüzér-készítés 6:30-8:30 között **27.** Cursillós lelki nap, piknik a szabadban **28.** Sajgó atya búcsúztatása a Hallban a 11-es mise után; mindenkit szívesen látunk.

HÍREK

✦ **Kanada Nap.** Július elseje különleges imanap Kanadában. Igyekeznünk kell tanúságot tenni Krisztusról a kanadai társadalom előtt, leleményesen keresnünk és elkövetnünk szükséges minden jó alkalmas eszközt, hogy a helyi és országos vezetők a krisztusi alapelvekből kiindulva döntsenek és cselekedjenek. Gyönyörű, de átmeneti otthont kaptunk itt Teremtőnkől, ennek tudatában imádkozunk és munkálkodjunk a békéért és igazságosságért

Kanadában és a világban. Hogy Isten minden gyermeke részesülhessen a földi javakból. Isten országa akkor lesz teljes, ha minden ember kész elfogadni Krisztus tanítását, vezetését, irányítását.

❖ **Horváth Tibor jezsuita atya öt éve halt meg.** Élete gyönyörű tanúsága annak az igazságnak, hogy ha valaki Isten kezébe adja magát egészen, milyen csodákra képes általa a Teremtő. Tibor atya tudományos és oktatásszervező munkája maradandó nyomot hagyott a világban. Megálmodta és elindította az URAM tudósközösséget és folyóiratot, a magyar egyháztörténeti munkaközösséget, a METEM-et kiadványait, a miskolci jezsuita gimnázium elindulásában maradandó érdemeket szerzett – hogy csak néhányat említsünk tevékenységéből. Plébániánkon is többen jól ismerték és segítették munkáját. Iskolaépületünk 24-es termét (volt "Kék Terem") neki dedikáljuk jövő vasárnap a 11-es szentmise után. Csatlakozzunk minél többen! Ha valaki Tibor atyával kapcsolatos emlékeit, gondolatait leírja, küldje el Sajgó atyának.

❖ **A magyarországi árvíz helyzet** igen megpróbálta az ország amúgy is nehéz gazdasági helyzetét. A Katolikus Karitás is nagy erővel sietett segíteni a vész helyzetben. Aki adományával támogatni tudja és akarja a Karitás munkáját, a templom nevére kiállított adományánál jelezze: "árvíz".

❖ **A magyarországi árvíz károsultak** megsegítésére eddig összesen 1,775 dollárt adakoztak híveink, ebből a múlt vasárnapi Oláh Imre jótékonyági koncertbevétele \$1,305. Köszönet a művésznek a felajánlásért. És köszönet mindenki nagylelkű adakozásáért a rászorulóknak nevében! A gyűjtés még nem zárult le.

❖ Június 29-én **kezdődött a 20. Magyarságismereti Mozgótábor / Rákóczi Tábor** 135 határon túl élő magyar diák és több kanadai magyar diák és vezető részére. Köszönet minden nagylelkű adakozónak, akik a kanadai Rákóczi Alapítványon keresztül ezt évről évre támogatják. Kérjük a torontói magyar közösség imáit, hogy ezt a csodálatos élményt újra átélhesse minden résztvevő, és egészségben, lelkileg meggazdagodva térjenek vissza otthonukba a 16 napos program után.

❖ **ShareLife**-ra adományokat július 31-ig még erre az évre lehet beadni.

❖ **Iroda nyitvatartása júliusban és augusztusban:** hétköznapokon (hétfő kivételével) 9:30 - 3:30. Szombatokon zárva. Vasárnaponként 10-12:30.

❖ **Ferenc pápa.** A bíborosok márciusi döntése Jorge Mario Bergoglio pápává választásával igen sok jó gyümölcsöt termelt máris a katolikus egyház megújulása szempontjából. Imádkozzunk rendszeresen a szentatyáért. Ehhez segítségül imalapot tettünk ki hátul a templomban.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Wohlfart János** emlékére: Ábrahám Szabó Gizella, Albert Leslie, Berden István és Margit, Bor Justina, Dala Imre, Deutsch Lajos és Ili, Dobos Helen, Drenko Mária, Elek Rozina, Engyel Gyula, Gajárszky Irén, Mr. & Mrs. Gariscsak, Mr. & Mrs. Hány Ferenc, Horváth Imre és Marika, Horváth Steve, Ágnes és Susan, Horváth Zoltán, Kecskés Erika, Kecskés Sándor, Kmecz András és

Erzsébet, Kocsis Ferenc és Katalin, Koever István és Irén, Koszonits Ilona, Kovács Júlia és Steve, Kovács Klári, Könnny Miklós és Horváth Irén, Kurucz János és Margit, Kuszto Matild, Labbancz család, Lents Mihály és Anna, Markovits Ferenc és Erzsébet, Molnár József és Mária, Nagy Julianna, Nagy Rita és családja, Pickó József és Mária, Radocsay Mihály és Anna, Reeves Jim és Eva, Ritter Teréz, Rókus Katalin, Rozinka István és Rose, Sabo Michael és Horváth Elizabeth, Sikler Imre, Somlai Steve és Anna, Somogyi Joe és Margit, Stocker Mária, Szárics István és Anna, Sztanyó Marika és Laci, Takács Frank és Erzsébet, Takács Steve és Lisandra, Tóth Károly és Ilona, Varga Edith, Lajos és Noémi, Wrabel Ilona, Zubovits Attila és Gyöngyi, Zydrón Margit.

Ferenc pápa szavaiból

A keresztény élet nem abból áll, hogy visszahúzódnunk egy sarokba és kialakítunk magunknak egy olyan utat, amely kényelmesen elvezet minket a mennybe. Ezzel szemben a keresztény élet egy olyan dinamizmus, amely arra ösztönöz, hogy kilépünk az útra és hirdessük Krisztust, aki kiengesztelt bennünket Istennel, aki „bűnné tette értünk” Jézust (2Kor 5,14-21).

„Az Egyház történetében kétfajta keresztény csoport létezett: az ige keresztényei, az „Uram, Uram – keresztények” és a cselekvés keresztényei, az igazságban. Mindig is létezett a kísértés, hogy kereszténységünket a sziklán kívül éljük, aki a Krisztus. Pedig az egyetlen, ami szabadságot ad nekünk: maga Krisztus, a szikla. Hiszen nem Ő az egyetlen, aki megtart minket a nehéz pillanatokban? Ahogy Jézus mondja: „szakad a zápor, süvölt a szél és rázódik a házra”, de ha van szikla, akkor van biztonság, ám ha csak szavak vannak, akkor azokat elfújja szél, nem szolgálnak. A szókereszténység kísértése ez, egy Jézus nélküli kereszténység: kereszténység – Krisztus nélkül! Ez történt és történik ma is az Egyházban: vannak Krisztus nélküli keresztények”.

Az Úr mindig a maga módján lép be az életünkbe. Sokszor lassan teszi ezt, mi pedig abba a veszélybe kerülünk, hogy elveszítjük a türelmünket: De Uram, mikor, mikor? Aztán könnyögnünk, könnyögnünk tovább... És nem jön válasz az életünkben. Máskor pedig, amikor arra gondolunk, hogy amit az Úr megígért nekünk, az olyan nagy, hogy hitetlenkedni kezdünk, kételkedünk. És mint Ábrahám, arcra borulva, azért titokban nevetünk. Azt mondja ugyanis az olvasmány: „Ábrahám arcra borult az Úr előtt és nevetett...”. Kétkedett: „De hát nekem, majdnem százévesen, gyermekem lesz, a feleségem is kilencven éves, éppen neki lesz gyereke?”

Ugyanaz a kételkedés tölti el Sárát is Mamre tölgyfájánál, amikor a három angyal közli a gyermek ígését Ábrahámmal. Aztán amikor az Úr nem jön, nem tesz csodát, és nem csinálja azt, amit szeretnénk, hányszor és hányszor leszünk türelmetlenné és kételkedővé!

A kételkedőknek, a szkeptikusoknak nem tesz eleget az Úr, nem tudja megtenni. Az Úr a velünk való kapcsolatában annyira türelmes! Nemcsak nekünk kell türelmesnek lennünk, hanem neki is. És Ő az! Vár bennünket. Életünk végéig vár bennünket. (Folytatás a honlapon).

Gondoljunk csak a jó latorra! Valóban csak az élete végén, a legvégén ismerte fel az Istent. Az Úr velünk jár, de sokszor nem mutatja magát, mint az emmauszi tanítványok esetében. Az Úr bekapcsolódik az életünkbe – ez biztos! – de sokszor nem látjuk. Ez türelmet igényel tőlünk. De az Úr, aki velünk jár, Ő maga nagyon is türelmes velünk.

„A templom szó általában épületre, házra utal, de az Ószövetségben a nagy salamoni templomot jelenti, mely az Istennel való találkozási hely volt az imádságban. A templomban állt a szövetség ládája, mint Isten jelenlétének a jele, a frigyládjában a kőtáblák, Áron mannája és vesszeje. Mindez arra emlékeztetett, hogy Isten a népe történelmében belül van, velük jár. A templom először erre a történelemre emlékeztet bennünk, de amikor mi templomba megyünk, akkor nekünk a saját történetünkre kell emlékeznünk, arra a személyes történetre, amikor Jézussal találkoztunk, amikor vele együtt jártunk és amikor megáldott bennünket”. „Ami az ősi templomban az előképet jelentette, az valósággá lett a Szentlélek által az Egyházban. Az Egyház az Isten háza, a reménység jele, az Egyház az életető, a vezető és a támogató Szentlélek temploma. De ha most azt kérdezi valaki, hogy hol találkozhatunk az Istennel, Krisztussal és a Szentlélekkel, akkor a válasz a kérdésre az, hogy Isten népében, köztünk, mert mi vagyunk az Egyház” Köztünk, Isten népében találkozunk Jézussal, a Szentlélekkel és az Atyával. Az ősi templomot emberi kezek építették, mert az emberek szoktak az Istennek templomot emelni. Isten Fia megtestesülésével azonban Isten maga építi meg a házat, hogy köztünk lakjon. Krisztus lesz az Atya élő temploma és ő maga építi a „lelki házat”, az Egyházat, de immár nem anyagi kövekből, hanem belőlünk, élő kövekből. Mi vagyunk az Isten épületének élő kövei, mélyen egybeépítve Krisztussal, a sarokkövel. Amikor mi együtt vagyunk, a Szentlélek Isten épít bennünket Egyházzá. Nem vagyunk tehát elszigetelve! A Szentlélek szerepéről szólva a pápa azt hangsúlyozta, hogy ő adja az Egyház sokféleségét és gazdagságát. Az Egyház nem egy érdekszövetség, hanem a Szentlélek temploma, amelyben mindannyian élő kövek vagyunk a keresztségünk erejében. Ez azt jelenti, hogy senki sem haszontalan az Egyházban! Ha valaki köztünk azt mondaná: „Menj haza, mert haszontalan vagy! - ez nem lenne igaz! Mindnyájan szükségesek vagyunk ennek a templomnak az építéséhez. Senki sem másodlagos! Mindnyájan egyek vagyunk Isten szemében! Ha valaki azt mondaná nekem: Figyeljen csak, pápa úr, nemde ön is egy velünk? Igen – válaszolnám - egy vagyok közületek, mert mindnyájan egyek vagyunk. Senki sem névtelen! Ha hiányzik a keresztény élet téglája, akkor hiányzik valami az Egyház szépségéből. Néhányan megjegyyezhetik: „Én nem tartok az Egyházzal. Nem megyek oda be”. Tudd meg ilyenkor, hiányzik az életed téglája ebből a szép templomból! Senki sem mehet el! Mindnyájunknak be kell vinnünk az Egyházba az életünket: szeretetünkkel, gondolatainkkal és munkánkkal. „De hogyan éljük meg az egyházlétünket?” - kérdezte végül a pápa. „Élő kövek vagyunk, vagy fáradtak, unalmasak, közömbösek? Csúnya dolog egy ilyen keresztény! Legyen ellenben élő, örömteli a

keresztény! Nyíljunk meg a Szentlélek működése előtt és ne zárkózzunk magunkba, tegyen bennünket az Egyház élő köveivé! - fejezte be utolsó nyári szerdai kihallgatásának katekézisének Ferenc pápa.

KÖNYÖRGÉSEK 2013. június 30.

1. Imádkozzunk, hogy Bognár Cheyenne **újonnan megkereszteltünk** apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Bródi Máriaért, Ericért és Christiánért.
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Hanula Ibolyáért, Prodan Péterért, Szőnyi Emíliaért, Tóth Ilonáért és Wohlfart Jánosért.